
1

Batavus Basket

Schritt 1: Stellen Sie das Fahrrad auf den Ständer.
Schritt 2: Demontieren Sie den Lenkervorbau, entfernen Sie 
den Topcap, lösen Sie anschließend den Steerlock topnut und 
den Headtubenut und entfernen Sie den Spacer (5 mm).

Spacer (5 mm)

Headtubenut

Steerlock topnut

Topcap

Version mit Lenkerschloss:

Benötigte Werkzeuge:
1.	 Innensechskantschlüssel 5 mm
2.	 Steuerkopfschlüssel
3.	 2x Ringschlüssel 10 mm
4.	 Drehmomentschlüssel

Achtung! Dies ist eine Anleitung für Modelle mit und ohne Lenkerschloss.

Steerlock

Disclaimer: Lassen Sie das Zubehör von einem offiziellen Batavus-Vertragshändler 
montieren.



2

Batavus Basket

Schritt 4: Drehen Sie den Headtubenut und den Steerlock nut 
an, montieren Sie den Topcap, bringen Sie den Lenkervorbau 
wieder an und drehen Sie den Lenkervorbau in der richtigen 
Position fest. Gehen Sie zur Seite 5 für die Montage des 
Korbes.

Version mit Lenkerschloss:

Schritt 3: Montieren Sie jetzt den Mounting bracket stem an 
der Stelle, an der der Spacer sich zuvor befand. 
Setzen Sie anschließend folgende Teile in der nachstehenden 
Reihenfolge ein:
1.	 Headtubenut
2.	 Steerlock topnut
3.	 Topcap (niedrig)

Headtubenut

Lenkerschloss

Steerlock topnut

Topcap (niedrig)

Mounting bracket stem



3

Batavus Basket

Schritt 1: Stellen Sie das Fahrrad auf den Ständer.
Schritt 2: Demontieren Sie den Lenkervorbau, entfernen Sie 
den Topcap, lösen Sie anschließend den Steerlock topnut und 
den Headtubenut und entfernen Sie den Spacer (5 mm).

Version ohne Lenkerschloss:

VP Headtube topnut

Spacer 8 mm

Spacer 5 mm

VP Headset lowernut

Topcap (niedrig)



4

Batavus Basket

Schritt 4: Drehen Sie den Headtubenut und den VP Headtube 
topnut an, montieren Sie den Topcap, bringen Sie den 
Lenkervorbau wieder an und drehen Sie den Lenkervorbau 
in der richtigen Position fest. Gehen Sie zur Seite 5 für die 
Montage des Korbes.

Version ohne Lenkerschloss

Schritt 3: Montieren Sie jetzt den Mounting bracket stem an 
der Stelle, an der der Spacer sich zuvor befand.
Setzen Sie anschließend folgende Teile in der nachstehenden 
Reihenfolge ein:
1.	 Headtubenut
2.	 VP Headtube topnut
3.	 Topcap (niedrig)

VP Headtube topnut

Headtubenut

Steuerkopfkonus

Topcap (niedrig)

Mounting bracket stem



5

Batavus Basket

Schritt 1: Montieren Sie den Korb am Mounting bracket stem 
mit 2x M6*16 Bolts an der Innenseite des Korbes einschl. 
Scheiben und Mutter, und drehen Sie sie handfest an.

M6 Bolts

M6 Bolts

Mounting bracket 
front fork

Montage des Korbes

Schritt 2: Montieren Sie die Mouting bracket front fork am 
Basket mit 2x M6*16 Bolts, und drehen Sie sie ebenfalls 
handfest an.



6

Batavus Basket

Schritt 5: Prüfen Sie das Passing des Baskets und drehen Sie 
die Bolts und Muttern mit 8,8 Nm fest.

Schritt 3: Montieren Sie die Mounting bracket front fork mit 
einem Bolt 1x M6*80 an der Gabelkrone einschl. Scheiben und 
Mutter, und drehen Sie ihn handfest an.
Schritt 4: Drehen Sie die Schrauben und Muttern des Basket 
stem und der Bracket front fork fest.2x

Bolt, Scheiben und 
Mutter.

Scan QR code for instructions in English,
French, Danish, Dutch or Swedish.


